

# 上半年交通事故为历年同期最少

## 事故60起12死64伤

晚报讯(记者 刘善新 通讯员 王建军)7月8日,记者从市公安局交警支队获悉,今年1月至6月,全市共发生上报道路交通事故60起,造成12人死亡、64人受伤,直接经济损失138190元。与去年同期相比,四项指数均呈下降趋势,交通死亡事故为历年同期最少。  
**交通安全形势不容乐观**

据交警部门有关人士介绍,今年上半年,全市共发生上报道路交通事故60起,造成12人死亡、64人受伤,直接经济损失138190元。与去年同期相比,四项指数分别下降56.83%、47.83%、67.51%、37.64%。  
全市公安交警查处各类交通违法行为137871起,教育45714人次,处罚

150157人次,其中拘留176人,交通监控设备抓拍交通违法行为26269起。据交巡警支队宣传科有关负责人介绍,一组数据说明,目前交通违法行为仍十分明显,全市交通安全形势不容乐观。  
**交通违法行为仍较突出**  
交警向记者介绍说,交通违法行为是引发恶性交

通事故的主要原因,并列举了一些常见的交通违法行为:行人随意翻越隔离护栏;购买超标的电动自行车;在城市道路上超速行驶,或占道、抢道行驶;电动自行车过马路不下车推行而是骑着过去;在城市混合道路上没有实现机动车与非机动车分离,胡乱超车;电动自行车抢黄灯、闯红灯;晚

上车辆交会时使用远光灯;副驾驶座及后排的人员不系安全带;开车时打电话、抽烟;酒后甚至醉酒驾驶;出租车随意停车载客等。  
另外,交警部门特别提出,新区居民的交通安全意识已经逐渐形成,但安全意识还需要进一步引导与自觉培养。

## 工商部门: 疑为注水肉 实为冷凝水

晚报讯(记者 韩晓红 实习生 刘扬)近日,市工商部门对淇滨商贸城内销售的生肉进行快速检测,结果表明,抽取的53份样品中所含水分均不超标,食品安全警示等级为优良。

6月下旬以来,我市持续高温天气,市民在购买生肉时经常发现生肉表面有水分,所以不少市民怀疑是经销商往生肉里注入了水分。为确保广大市民在夏日里能吃上安全放心肉,近日,市工商局组织专业人员对淇滨商贸城经销生肉的摊点逐一进行了快速检测,主要检测生肉水分含量是否超标。此次共抽取肉类样品53个,其中猪肉样品31个,羊肉样品18个,牛肉样品4个,检测合格率为100%,食品安全警示等级为优良。

据了解,市民反映的生肉表面有水分大多是因为经销商把生肉从冰柜里拿出来,温差使生肉表面形成不少冷凝水。工商部门表示,他们还将不定期对其他农贸市场销售的生肉进行快速检测,如果市民发现有可疑的生肉,可以向工商部门进行举报。  
线索提供:苏凤君



## 敬老爱老 奉献社会

7月9日,河南公安高等专科学校的学生在新区淇滨老年公寓看望老人。大学生们来到老年公寓,为老人们打扫卫生,陪老人聊天,还为老人送去了防暑降温用品。学生们说,为老人服务是他们暑假活动的重要内容,这让他们更能感受到毕业以后工作责任重大。  
晚报记者 李国庆 摄

## 剪断供热管道 只为几只弯头

### 某些人行为太缺德

晚报讯(记者 徐舒帆)“早上出门时发现我家位于楼道中的供热管道被人剪断了,后来我和邻居在楼内一检查发现有4户人家的供热管道被剪断了。”7月8日下午,家住鹤翔东区8号楼的赵女士气愤地对记者说。  
7月8日下午,记者在现场看到,鹤翔东区8号楼西单

元内二层到四层的住户供热表箱被人打开,12根安装在楼梯间的供热管道有4根被人剪断,而一户预留的供暖管道尽管未安装铜弯头也未能幸免,3户人家的黄铜弯头不翼而飞。  
“3个小小的弯头能卖多少钱,为了这点钱破坏别人的供热管道实在太缺德了!”居

民张女士气愤地表示。在采访中居民纷纷表示,尽管被盗的铜弯头卖不了多少钱,但是小偷的破坏给居民维修带来了很大麻烦。  
另据市供热公司营业科的工作人员介绍,遇到供热弯头和阀门被盗的情况,居民要及时向供热公司申报维修,由施工人员勘察过现场后给出

施工方案,但是重新安装配件和施工的费用则需要用户承担,一般在200元左右。而对于一些居民提到用户楼内的供热表箱没有上锁的问题,工作人员解释说,虽然供热表箱归供热公司管理,但是目前很多表箱存在不配套的情况,其中鹤翔东区和西区的部分表箱都处于没有上锁的状态。

## 街心花园遭遇不文明现象

晚报记者 刘善新

新区淇河路怡乐园街心花园,每天都聚集着许多市民,乘凉、打牌,热闹非凡。但到过此处的市民都对街心花园的不文明行为深恶痛绝:打牌者在草坪内设桌打牌,游玩的市民大白天在花园里小便等。

**草坪上设桌打牌**  
“现在怡乐园街心花园快成棋牌室了,要说在花园内娱乐娱乐也没啥,但娱乐的同时别毁了草坪呀。草坪毁了,真是可惜!更可气的是,有人竟专门在花园的草

坪上设桌打牌,看到草坪上裸露出的一块块黄土,真让人心疼。”军民花园的张女士向记者说。  
7月6日下午,记者在怡乐园街心花园内看到,不少看似麻将桌的木桌摆在花园内的草坪上,每个小桌还配备了四五个凳子。在花园的东北角记者注意到,该处的牌桌周围已围满了围观的市民,草坪上还停靠着不少自行车或电动车。一位不愿意透露姓名的大爷告诉记者,在草坪上设牌桌,吸引了不

少周边人员在此打牌娱乐,不少观战者也随意践踏草坪,直接把车停靠在草坪上,从下午一直能“坚持”到晚上。  
**老人花园内随地小便**  
7月5日下午3时左右,市民田女士自南向北骑行行至怡乐园街心花园旁时,手机突然响起,她便停下来接听电话。这时,她不经意间看到,一穿白色短袖的老人站起身快步跑到花坛边的树透露姓名的大爷告诉记者,在草坪上设牌桌,吸引了不

知,老人跑到花坛边竟小便起来。田女士很尴尬,恼怒地把脸扭开了。  
“早就听说不少老人在花园里当众小便,正因为这样,我上下班都会尽量避开这里。看到老人的不雅行为,真替他们害羞!”市机关2号院的刘女士说。  
**50米外的公厕懒得去**  
7月6日下午5时,记者来到淇河路怡乐园街心花园东北角。聊天的、健身的、打牌的人很多。记者在此约20分钟后发现,一穿

蓝色短袖的男子正朝着一棵绿化树“解决问题”。  
向西约50米就有一免费公厕。“这些人已经习惯了,我在值班时也没见这些人来公厕。”负责厕所卫生的冯师傅说,这里的公厕就是为这个花园的游人而建的,但这些人好像已经习惯了随地小便,不想多走几步路。  
黎阳路办事处怡乐园社区一姓常的工作人员说,针对该现象他们也加大了对花园的管理,设置了公厕导向牌,经常劝说不文明者,但由于一些老人的素质问题,效果都不明显。为此,他们将增加花园管理人员,监督那些随意践踏草坪、随地小便的居民,并对其进行劝导。

**百姓热线**  
3313880  
13333923880  
0668892281(移动短信 0.1元/条)  
113929(小灵通短信 0.08元/条)  
800913(联通短信 0.1元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

### 感谢这位女民警

市民王长录反映:近日,他儿子突遇车祸,肇事车辆逃逸,被儿子的朋友拦下,双方发生激烈争执。路过此处的一位女民警及时上前制止,一边打120急救电话,一边嘱咐儿子的朋友保护好现场。当交警来到现场后,这位女民警才悄然离去。事后,他们多方打听寻找,才得知那位女民警是市公安局治安大队的,名字叫李娟,他们深表感谢。  
晚报记者 韩晓红

### 居民盼望安宁

鹤翔东区的李女士来电反映:由于鹤翔东面向南、向西和向北的三个入口全部打开了,现在随意驶入小区内的机动车越来越多。目前正值暑假,在小区内玩耍的中小学生对孩子们的人身安全构成了威胁。同时,小区内还有各种商贩的机动三轮车不分时段地穿行,严重影响小区居民的休息,她希望有关部门能够适时关闭小区入口,确保小区内居民的生活安宁。

九州物业公司:关于鹤翔东区南门,公司曾多次派人上锁但都被撬坏,小区北门自该物业公司接管以来,已经没有了大门。目前物业公司存在经费不足的困难,对于居民反映的这些情况只能尽力协调。  
晚报记者 徐舒帆

### 下水道堵塞了

新区的张女士来电反映:她在黎阳路与107国道交叉口东北角的小区居住,自从小区的临街楼开了个饭店后,他们小区的下水道就经常堵塞,现在小区内污水横流,散发着臭不可闻的气味,让他们无法正常生活。她希望有关部门能管一下。  
晚报记者 肖广军

### 勿向淇河扔垃圾

新区的刘先生来电反映:近来,到淇河游玩的人越来越多,部分市民不注意淇河的环境保护,将一些食品包装袋、烟头等垃圾直接扔入河中。他希望市民提高环保意识,共同保护我们的母亲河。  
晚报记者 韩晓红